Η χρησιμότητα της

ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ-ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

του ΤΕΙ Ηπείρου.
Είναι χρήσιμη τελικά η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Ηπείρου;
Μπορεί να συμβάλει στην καινοτομία; Στη δημιουργικότητα; Στην εφευρετικότητα;

Μπορεί να συμβάλει στην επιχειρηματικότητα; Σε νέες αντιλήψεις για την επαγγελματική ζωή;
Μπορεί να συμβάλει στην πρόοδο και την ανάπτυξη της οικονομίας, της κοινωνίας, της προσωπικότητας όλων όσοι συμμετέχουν;

Δεν υπάρχουν συνηθισμένες και αναλλοίωτες καταστάσεις, ούτε «λιμνάζοντα ύδατα» για τη Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Ηπείρου. Βασίζεται στη δημιουργικότητα, την καινοτομία, το επιχειρηματικό-ανανεωτικό πνεύμα και τη σχέση παιδείας με παραγωγή. Οφείλει να είναι χρήσιμη σ’ αυτούς για τους οποίους δημιουργήθηκε δηλ. τους φοιτητές και την

παραγωγή, εκεί τελικά όπου οι σημερινοί φοιτητές καλούνται αύριο να εργαστούν, να προσφέρουν, να ανανεώσουν, να ανατρέψουν αντιπαραγωγικές και οπισθοδρομικές καταστάσεις, να καινοτομήσουν και να επιχειρήσουν – να δημιουργήσουν. Προϋπόθεση; Η συμμετοχή! Συμμετοχή στα μαθήματα καινοτομίας και επιχειρηματικότητας, στα σεμινάρια, στις case studies, στο mentoring-εκπαιδευτικές εκδρομές, στα business games, στους διαγωνισμούς καινοτομίας… 
Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Ηπείρου έχει ήδη σημαντικά αποτελέσματα: Αρίστευσε σαν πρόταση μεταξύ όλων των προτάσεων ΤΕΙ και ΑΕΙ της χώρας, την παρακολουθούν φοιτητές του Παν/μίου Ιωαννίνων και επιχειρηματίες της περιοχής, συνεργάζεται με όλα τα Επιμελητήρια κ.ά επαγγελματικούς φορείς της Ηπείρου και επιχειρηματίες, με ερευνητικά εργαστήρια Παν/μίων κ.ά. Δύο καινοτομικές προτάσεις φοιτητών του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής έγιναν αποδεκτές από Τράπεζες (μια ελληνική και μια ξένη) για αξιοποίηση, και ανάλογές προτάσεις είναι σε σχετική διαδικασία σε συνεργασία με παραγωγικούς φορείς. Τα αποτελέσματά τους πιστεύεται ότι θα είναι θετικά για την οικονομική ανάπτυξη και κοινωνική πρόοδο της περιοχής.
Η συνέχεια θα είναι ανάλογη; Προϋπόθεση: Η ουσιαστική συμμετοχή. φοιτητών, καθηγητών, επιχειρηματιών, και όλων των ανήσυχων και δημιουργικών δυνάμεων της κοινωνίας.
Είναι χρήσιμη τελικά η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας; Εξαρτάται από τη συμμετοχή όλων. 
